



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE
ȘI ADMINISTRAȚIEI PUBLICE

Nr. 94567/10.2016



☉ Către:	Dan NICULA, Director General Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov	021/315.96.65
☉ De la:	Gabriel FRIPTU, Director General, Direcția Generală Programe Europene	
☉ Ref:	Punct de vedere privind criteriile CAE -cerere de finanțare depusă în cadrul apelului de proiecte nr. POR/2016/3/3.1/A/1	Pagini: 2

Urgent Spre informare Spre comentarii Rugăm răspundeți Pentru comunicare

Stimate domnule Director General,

Prin adresa dvs. nr. 7963/03.10.2016 (înregistrată la MDRAP cu nr. 94567/04.10.2016), referitoare la cererea de finanțare nr. BI/B/2016/3/3.1/A/1/28/06.09.2016, solicitant Primăria Sectorului 3 București, prin care solicitați punctul de vedere cu privire la posibilitatea considerării criteriului de eligibilitate menționat în Ghidul Specific, conform căruia

Reprezentantul legal trebuie să semneze personal, sau printr-o persoană împuternicită special în acest sens, pe fiecare pagină în parte Cererea de finanțare, inclusiv a bugetului cererii de finanțare, cu excepția certificării aplicației (care se semnează doar de către Reprezentantul legal al solicitantului);

Anexele obligatorii la cererea de finanțare trebuie să fie ștampilate și, acolo unde este cazul, să aibă inclusiv mențiunea "conform cu originalul" aplicată pe fiecare pagină în parte / Documentele prezentate în copie să fie semnate reprezentantul legal/persoana împuternicită special;

Anexele se vor depune în copie conformă cu originalul, cu excepția declarațiilor pe proprie răspundere ale solicitantului, care se vor depune în original. De asemenea, documentația tehnică (expertiza tehnică, auditul energetic), documentația tehnico-economică (DALI/PT) se vor depune în copie conform cu originalul, scanate, în format pdf, pe CD-ul aferent cererii de finanțare,

ca fiind îndeplinit, în condițiile în care pe întreaga documentație (cererea de finanțare și anexele aferente, cu excepția anumitor formulare pentru care se solicită în mod expres semnătura reprezentantului legal), transmisă în varianta electronică (scanată pe CD), este utilizată semnătura electronică a reprezentantului legal pentru cererea de finanțare și anexele acesteia, ținând cont de prevederile Ordonanței de urgență nr. 41/2016 și ale Legii 445/2001, republicată, vă comunicăm următoarele:

Având în vedere faptul că prevederile secțiunilor 2.3, 4.4 și 4.5 din Ghidul Specific, cu modificările și completările ulterioare, aplicabil la data depunerii cererii de finanțare, reglementează modalitatea de depunere a cererilor de finanțare, inclusiv semnarea cererii de finanțare și a documentelor anexate aferente apelului de proiecte nr. POR/2016/3/3.1/A/1, vă comunicăm că acceptarea unor modalități alternative de depunere a documentelor aferente cererilor de finanțare, care nu au fost reglementate prin Ghidul general/ghidul specific, aplicabil la data depunerii cererii de finanțare, reprezintă o nerespectare a condițiilor stabilite pentru acest apel de proiecte și poate crea premisele încălcării principiului nediscriminării și tratamentului egal între solicitanți.

Totodată, menționăm faptul că în data de 13.10.2016 Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP) a emis ordinul nr. 2739 privind modificarea și completarea Ghidului Solicitantului- *Condiții specifice de accesare a fondurilor în cadrul Apelului de proiecte nr. POR/2016/3/3.1/A/1 - Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea A- Clădiri rezidențiale.* Astfel, una din modificările aduse Ghidului specific se referă la posibilitatea ca forma scanată a cererii de finanțare, inclusiv anexele acesteia (fișiere tip PDF sau excel, după caz), incluse pe CD, să se poată depune inclusiv în format electronic, sub semnatura electronică extinsă a reprezentantului legal al solicitantului/a persoanei împuternicite a acestuia pentru asumarea conformității cu originalul a acesteia.

De asemenea, menționăm faptul că modificările prevăzute în cadrul respectivului ordin cu privire la etapa de verificare a conformității administrative și eligibilității nu se aplică proiectelor aflate în proces de evaluare și selecție la data publicării acestuia. Etapa anterior menționată se finalizează pentru aceste proiecte în condițiile prevăzute de ghidul solicitantului aflat în vigoare anterior publicării ordinului mai sus-menționat.

Cu stimă,

Gabriel FRIPTU
Director General,
Direcția Generală Programe Europene

Regio

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.